
[bookmark: _Hlk63327247]Ata da 22° (vigésima segunda) reunião ordinária, do sexto período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 25 (vinte e cinco dias) de agosto de 2023 (dois mil e vinte e três), às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da câmara Municipal, Castanheiras – RO. Aos dias vinte e cinco (25) dias do mês de agosto (08) do ano de dois mil e vinte e três (2023), sobre a presidência do Excelentíssimo Senhor LEVY TAVARES – PODE digníssimo Vereador, secretariado pelo Senhor GILSON DIAS BARBOSA - PTB, digníssimo Vereador, o Presidente convidou os Senhores Vereadores para que tomem seus assentos para início da sessão. Instalada a sessão, solicitou ao secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores Vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada nominal com as assinaturas dos presentes no livro nº 001 de Registro de Presença dos seguintes Vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA- MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODEMOS, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. Realizada a chamada nominal para apurar se que havia “quórum” legal para as deliberações, o presidente declarou então em nome de Deus, aberta a sessão, quero aqui agradecer a presença de todos cumprimentar os funcionários dessa casa e aos vereadores e a todos internautas que acompanham a sessão. O Presidente convidou o Vereador PAULO para fazer a leitura da Bíblia e convidou os vereadores a ficarem de pé. Após a leitura o Presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia 22° (vigésima segunda) reunião ordinária do sexto período legislativo, da oitava legislatura da câmara municipal de Castanheiras/RO, a ser realizada as 14:30 minutos no dia 25 de agosto de 2023. ordem do dia primeira parte, ORDEM DO DIA – 1º: I – Apreciação da ata da reunião anterior. Il – Apreciação do expediente recebido. III – Palavras vagas dos vereadores inscritos no expediente, pequeno expediente e grande expediente. Nesse momento o vereador LEVY solicita do secretário para fazer a leitura da ata da reunião anterior e então o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja suspensa a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS DOS VEREADORES. Nesse momento o senhor presidente solicita ao secretário para fazer a leitura do expediente recebido, Apresentação do projeto de lei n° 025/GAB/2023.  Assunto: ‘’dispõe sobre leilão para venda de bens móveis inservíveis e veículos no exercício vigente e da outras providencias.’’. AUTORIA: poder executivo.
Não tendo mais matérias para apresentar Faculta a palavra ao vereador inscrito no expediente, faculto palavra inscrito pequeno expediente, faculto a palavra inscrito grande expediente, Levy Tavares, passo a presidência para vice presidente para usar da palavra, nesse momento assumo a presidência quero aqui agradecer a Deus por mais um dia cumprimentar aos vereadores aos funcionários da casa aos internautas passo palavra ao vereador Levy para fazer uso da palavra na tribuna. Vereador Levy Tavares, agradecer a Deus, cumprimentar a todos funcionário dessa casa cumprimentar aos vereadores  presente cumprimenta ao públicos que estão nos assistindo hoje subi nessa tribuna para falar de um requerimento que eu fiz pedindo para que o prefeito encaminhasse para essa casa um projeto de lei referente aos enfermeiro e os técnico de enfermagem e assim foi votado aqui e aprovado pela maioria e também foi mandado para prefeito e em seguida foi mandado projeto para essa casa foi aprovado e homologado projeto e esta ai para ser pago o reajuste salarial para os enfermeiros, quero aqui parabenizar o prefeito  por atender o pedido dos vereadores dessa casa isso que se faz quando quer fazer o entendimento de cada vereadores e dessa forma que tem que ser feito parabéns pela equipe da administração de ter agilizado mais rápido possível encaminhado para essa casa acredito que por esse dias vai se pago esse reajuste salarial dos enfermeiros e da corporação da saúde agradeço por ter atendido requerimento dos vereadores  e assim que vejo a fiscalização  e a cobrança dessa casa fazemos quando necessita aqui não vejo vereadores para criticar aquilo que não e incorreto sempre que critica e que tem coisa errada quando faz as coisa correta a gente tem dever de vir nessa tribuna e agradecer a agilidade de ter feito o trabalho e que não está favor está fazendo o que dever ser feito para população porquê e uma lei federal e só adequar salario desses servidores e papel dos vereadores ganhamos para isso e executivo também ganham para isso quem paga esse servidores dos vereadores e prefeito são a população ninguém está fazendo favor a gente está buscando que faça a realidade que somos pagos por isso quero agradece a agilidade que teve nesse projeto que seja assim todos projeto que seja bom para população que tenha essa agilidade vir mais possível para essa casa para ser votado eu vejo ai dos agentes de saúde que até hoje não encaminhou para essa casa o requerimento já feito que seja encaminhado para essa casa o projeto mais rápido possível para se adequado a lei do município não sei de que forma estão pagando porque que vi falar que estão pagando  mas vejo  que a lei tem que ser adequada com lei no município mas em fim quero aqui agradecer por esse empenho os funcionário merece por isso vejo que foi projeto votados por todos vereadores e assim foi homologado mais rápido possível  agora só aguarda que prefeito faça pagamento de cada um, quero aqui também cumprimentar e falar da festa que tivemos ontem em Jardinópolis no parque de exposição foi muito bacana não teve muita gente pela chuva mas por se quinta feira foi bastante proveitosa a esta foi tranquila teve várias pessoas participando autoridade estaduais representantes de deputados estaduais deputado Cassio Gois estava lá e também teve representante de outros deputados que ajudaram na festa quero aqui agradecer em nome do Eder presidente do rodeio de Jardinópolis o apoio de deputado Laerte gomes pedido do vereador Paulo vereador Ernesto do presidente da cooperativa de Jardinópolis esse recurso para deputado colocar ali na associação agropecuária do distrito de Jardinópolis e agradecer deputado Luizinho Goebel  que também colocou sua emenda não posso aqui dizer de quem foi pedido mas acredito que foi vereador Deusdeti e alguns apoiadores que também colaborou com a festa e também deputado Cassio que estivemos no gabinete dele conversando com ele Alcides do som fez esse pedido Oziel junto com vice prefeito Onias   fez esse pedido ao deputado Marcelo cruz isso vem se juntando e trazendo pouquinho de cada um e recurso que hoje a festa pode ser feita hoje e amanhã tudo com portão aberto parabéns pela organização daquele rodeio também não deixar de agradecer a todos vereadores que aqui nessa casa devolvendo recurso para prefeitura  que seja passada para aquela associação e também para associação de castanheiras dez mil reais que economizamos dessa casa pedimos requerimento nos devolvemos para prefeitura que ele encaminhasse para lá espero que tenha feito isso e mais dez mil se tiver exposição aqui em castanheiras e mais quatro mil e pouco para esporte essa foi uma economia que fizemos ano passado devolvemos para prefeito com esse compromisso que ele fez com os presidentes das associação e também com a secretaria de esporte tivemos aqui reunião com chefe de gabinete protocolamos o ofício pedindo ele que fizesse esta intervenção acredito vereador Oziel que ele fez essa parte mas tem que se divulgado está indo quarenta mil do município para aquela associação mas não e só da prefeitura aqui teve economia para ser feito também se não e divulgado nos também não precisa fazer economia  vamos fazer o que tem que ser feito porque tem que ser divulgado a economia ser e da prefeitura ou do poder legislativo que economizou para fazer o evento tem que ser divulgado quero aqui deixar meu abraço ao presidente daquela associação e agradecer que ontem foi um sucesso por ser quinta feira e acredito que hoje também vai ser bom  e pedir a Deus  que ocorra tudo bem e convido a todos internautas que vão participar lá da festa de Jardinópolis no parque de exposição do distrito de castanheiras que serão bem vindo em nome do presidente  e da diretoria quero aqui agradecer a Deus pela oportunidade essas minha palavras. Nesse momento o vereador Ernesto retorna a palavra a LEVY que logo em seguida chama o intervalo regimental de quinze (15) minutos, nesse momento o vereador João faz requerimento verbal para que seja suspenso o INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS DOS VEREADORES PRESENTES ficando SUSPENSO o intervalo regimental. Solicito que o senhor secretario faça a segunda chamada dos vereadores ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA- MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. Vereador Levy solicita ao secretário que faça a leitura da segunda ordem do dia. ORDEM DO DIA II PARTE: -Discussão e votação do caráter de urgência do projeto de lei n° 025/GAB/2023. Assunto: ‘’dispõe sobre leilão para venda de bens móveis inservíveis e veículos no exercício vigente e da outras providencias.’’ AUTORIA: poder executivo. Está em discussão não tendo discussão coloco em votação, vereador André favorável, vereador Arlindo favorável, vereador Deusdeti favorável, vereador Ernesto favorável vereador Gilson favorável, vereador João favorável vereador Oziel favorável, vereado Paulo favorável, aprovado por UNANIMIDADE dos votos. o caráter de urgência o projeto de lei n° 025/GAB/2023. ESTÁ APROVADO.    Faculto a palavra vereador inscrito em explicação pessoal não tendo mais nada a discutir encerrasse em nome de Deus essa sessão.        

Castanheiras/RO, 25 de agosto de 2023.
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